
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA
C O N V O C A T O R I A

Convócase  a  Vde.  á  Sesión  plenaria  que  se  celebrará  no  Salón  de  Sesións  da  Casa  do
Concello, o día 1 de decembro de 2022, ás 17,00 horas, e que será gravada (imaxe e son) polo
sistema de videoactas ao que poderá acceder a través da https://sede.vilagarcia.gal/.

A partir desta data ten Vde., á súa disposición, nas dependencias municipais, os antecedentes
relacionados cos asuntos que figuran na Orde do Día. A orde do día tamén consta no apartado
de transparencia existente na https://sede.vilagarcia.gal/.

ORDE DO DÍA

1. Aprobación, se procede, das actas das sesións anteriores, ordinaria de 27 de outubro e
extraordinaria e de honra de 19 de novembro de 2022.

2. Toma de coñecemento dos Decretos da Alcaldía emitidos no mes outubro de 2022.
3. Toma  de  coñecemento  das  subvencións  concedidas  pola  Deputación  Provincial  de

Pontevedra. 
4. Aprobación, se procede, do Manifesto do Consello Local da Muller con motivo do 25N –

Día Internacional contra as Violencias Machistas.
5. Aprobación,  se  procede,  da  adhesión  do  Concello  de  Vilagarcía  de  Arousa  á  Rede

Española de Cidades Saudables.
6. Toma de coñecemento da solicitude de participación cidadá presentada por parte  de

asociacións  ou  entidades  en  relación  con  un  punto  da  orde  do  día  que  lle  afecte
directamente e posterior intervención a través dun único representante das mesmas.

7. Aprobación, se procede, da moción presentada polo grupo político municipal do BNG en
defensa da flota pesqueira galega fronte ao novo Regulamento imposto pola Comisión
Europea.

8. Aprobación,  se procede, da moción presentada polo grupo político municipal  do BNG
para melloras no transporte escolar no Concello de Vilagarcía de Arousa.

9. Aprobación,  se procede, da moción presentada polo grupo político municipal  do BNG
relativa á situación laboral das traballadoras do SAF de Vilagarcía de Arousa e o seu apoio
á folga convocada desde inicios de novembro.

10. Aprobación,  se  procede,  da  moción  presentada  polo  grupo  político  municipal  de
Podemos-Marea da Vila para o fomento e desenvolvemento de patios escolares inclusivos
e coeducativos.

11. Aprobación, se procede, da moción presentada polo grupo político municipal do PP para
o arranxo da Rúa Souto de Arriba en Castroagudín.

12. Comparecencia,  a petición propia, do Concelleiro Delegado de Educación,  D. Argimiro
Serén Mera, sobre o transporte escolar ao IES Armando Cotarelo Valledor.

13. Comparecencia,  por petición do grupo político municipal do PP, de Dona Paola María
Mochales, en calidade de Concelleira de Urbanismo, sobre os problemas producidos na
rede de  saneamento,  durante  a  execución  da obra  “Humanización  da Rúa  Arcebispo
Lago”.

14. Interpelacións ou control das decisións do grupo de goberno.
15. Mocións presentadas polos grupos políticos municipais por razóns de urxencia.

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/VA2X00VPV8FD5LG7



16. Rogos e preguntas formuladas polos membros da Corporación Municipal.
17. Quenda de rogos e preguntas entre as persoas que asisten como público á sesión.

Vilagarcía de Arousa, 28 de novembro de 2022.

O ALCALDE-PRESIDENTE,       A SECRETARIA XERAL,

Alberto Varela Paz Rosa Losada Suárez

Sinatura dixitalizada Sinatura dixitalizada

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/VA2X00VPV8FD5LG7
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